

# 重同挑 轻同提

## 携手打造中印尼命运共同体新典范

中华人民共和国驻登巴萨总领事 朱兴龙

2023年12月27日至28日,中国中央外事工作会议在北京召开,习近平主席出席会议并发表重要讲话。习主席在重要讲话中系统总结新时代中国特色大国外交的历史性成就和宝贵经验,深刻阐述新征程对外工作面临的国际环境和肩负的历史使命,对当前和今后一个时期中国的对外工作作了全面部署。29日上午,习近平主席在北京人民大会堂亲切接见使节工作会议全体代表并发表重要讲话,我有幸参加。习主席的讲话,高屋建瓴,催人奋进,我深受鼓舞,也深深体会到在新征程上中国特色大国外交更有作为。

过去10年,中国特色大国外交以习近平外交思想为根本遵循和行动指南,奋发有为、阔步前行。我们在坚决捍卫国家利益和民族尊严的同时,着眼人类未来,体现大国担当,为世界和平安全奔走呼号,为全球发展繁荣

注入动力,为改善全球治理贡献智慧,积极推动构建人类命运共同体。中国的国际影响力、感召力、塑造力显著提升。中国连续多年对世界经济增长贡献率超过30%。我们推动高质量共建“一带一路”,同150多个国家和30多个国际组织搭建了世界上范围最广、规模最大的国际合作平台。中国举行消博会、服贸会、进博会、广交会,为各国共享14亿多人口的大市场提供更多机遇。我们提出全球安全倡议,全球发展倡议和全球文明倡议得到大多数发展中国家的认可,在朝鲜半岛、阿富汗等问题上一直发挥积极建设性作用,努力推动乌克兰危机政治解决和巴以停火止战,成功推动沙特与伊朗和解复交。

会议指出,构建人类命运共同体,是以建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界为努力目标,以



推动共商共建共享的全球治理为实现路径,以践行全人类共同价值为普遍遵循,以推动构建新型国际关系为基本支撑,以落实全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议为战略引领,以高质量共建“一带一路”为实践平台,推动各国携手应对挑战、实现共同繁荣,推动世界走向和平、安全、繁荣、进步的光明前景。倡导平等

有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,坚持大小国家一律平等,反对霸权主义和强权政治,切实推进国际关系民主化。顺应各国尤其是发展中国家的普遍要求,推动经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、均衡的方向发展。

2022年,中印尼两国元首在巴厘岛确立了构建两国命运共同体的大方向

2023年,两国发表联合声明,双方支持彼此的国家发展愿景和目标,将深化务实协作,持续推进中印尼命运共同体建设。构建中印尼命运共同体是两国人民的共同心声和普遍期待。两国将持续深化政治、经济、人文、海上合作“四轮驱动”的双边关系新格局,以高水平政治互信和高质量发展,携手并进,造福两国和世界人民,打造发展中国家互利共赢的典范、共同发展的样板、南南合作的先锋。

10年来,中印尼紧密协调合作,共建“一带一路”,对接印尼“全球海洋支点”战略构想,取得一系列重大成果,推动地区 and 全球发展。雅万高铁以高质量、高水平建成运营,为深化地区互联互通合作起到示范引领作用,为加深和扩大双方合作持续注入动力,更好惠及两国人民和周边地区。中资企业积极响应印尼发展产业下游化政策,投资不断

增长,高附加值产业合作取得成果。中印尼人文、旅游等各方面合作全面发展,中国游客赴巴厘岛等印尼热门旅游地数量持续恢复,大批在中国的印尼留学生也陆续回到了中国继续他们的学业。

万物并育而不相害,道并行而不相悖。正如会议指出的,新征程上,我们将对标中国式现代化目标任务,坚持稳中求进、守正创新,坚持自信自立、开放包容、公道正义、合作共赢,围绕推动构建人类命运共同体,把中国发展和世界发展结合起来,把中国人民和世界人民的根本利益结合起来,凝聚广泛共识,提出有效方案,为不确定的世界注入稳定性、确定性和正能量。在新的一年里,期待中印尼在两国元首战略引领下,顺应和平发展、合作共赢的趋势,继续友好合作、携手发展,促进中印尼乃至世界的和平与繁荣。

## 印尼·中国五金建材展览及集采订购会在雅加达隆重开幕



揭幕仪式进行中



黄德新赠纪念品给阿里市长时与谭翼直副县长(左三)、王玉忠(左5起)、卓科、黄国健(左9)、谢福庆、Esty、张锦泉、王月英(左2)等嘉宾合影

【本报讯】2024年1月12日星期五上午10时,印尼·中国五金建材展览及集采订购会在雅加达中心批发商圈WTC MANGGA DUA(满卡杜瓦世贸中心)隆重开幕。

出席开幕式的嘉宾有北雅加达市长阿里·玛乌拉玛(Dr.Ali Maulana Hakim, S.OP, M.Si)、印尼华裔总会主席黄德新、世贸中心首席经理卓科(Ir.Djoko RosenoYan Haryad)、YanHard、Luk印尼最大建筑商PulauIntan总裁助理贝明鸿(Pui Budi Setiawan, B.Eng.)、印尼建材销售旗舰企业MSS公司董事长黄国健、世界福清同乡联谊会副主席陈新、印尼三宝瓏福清工会主席王玉忠、漳州市贸促会副会长邹作人、南昌市委安义县委常委、副县长谭翼直、佛山市进出口商会蔡伟生会长等。

筹委黄国健致开幕词说,“虽然近年世界经济发展缓慢,但印尼的发展速度还是比较快的,加上印尼建设



雅加达北区市长阿里致词



安义副县长谭翼直致词



黄国健致词



贝明鸿致词



王玉忠致词



老杜致词



王月英(左一)雅加达北区阿里市长、谭翼直副县长、黄德新、孙秀钱等嘉宾



张锦泉、刘越、李彬光、杨庆顺等嘉宾

新首都,每年要建造100万套住房,基建也大力在推动,五金建材的市场需求量很大,商机很好。家族在建材行业深耕40年,积累了丰富的资源,五金建材交易中心提供给买卖双方一个便捷的交流和交易的平台,包括线上和线下的平台。未来交易中心将提供更多优质的产

品,以更优惠的价格,服务当地的经济,我们期待更多的企业家参与进来合作共赢,把五金建材交易中心做大做好!”

北雅加达市长阿里·玛乌拉玛说,“我在MSS电商平台上看到很多著名的建材品牌,这个时代电商很有发展潜力,尤其疫情期间很多线下交易无法完成,暴露了传统线下终端的弊端,五金建材交易中心这种线上线下相结合的商业模式值得推广。”

他最后也希望能展出及推广中小微型经营者的产品,摆脱经济不平衡鸿沟。

江西南昌安义县副县长谭翼直向大家介绍了安义的风景之美、风俗之淳,产业之旺、产品之优,并邀请大家到

崇安重义、热情好客的安义去旅游考察,寻找合作商机。著名媒体人印尼老杜说,“今天元洪在线等三家机构强强联合,联手打造了有史无前例地印尼五金建材批发展业,既盘活了雅加达地商业地产业,又给在印尼的众多中国和本地企业提供了良好的产品渠道和服务,还能带动中国五金建材优质产品出海,这是为大家做了一件大大的好事!”

王玉忠表示,这是一个双赢的商业模式,感谢王月英董事长多年探索这种新型商业模式,今天终于落地开花了!感谢黄德新主席和MSS公司对这一创新商业模式的大力支持!

他说,“要发动更多的福清籍企业家,一起助力把这

个好事做得更大更强!”

贝明鸿致词,介绍了Pulau Intan公司1997年创立以来的成就,Pulau Intan不仅建造了大量知名的建筑,还涉及医院、酒店、商场等领域。他表示,Pulau Intan愿意加强与印尼·中国五金建材交易中心的合作。

黄德新向在做中国嘉宾表示,这不禁使人想起开幕式一个精彩的节目舞狮子印尼俗称巴龙赛(Barongsai),这个名字只有印尼才有的,在中国,通常叫做“舞狮”,而在国际上则被称为“狮子舞”(Lion Dance)。这个融合了中国印尼双方艺术基因的印尼独有的艺术形式,不仅获得了满堂彩,还带着浓烈的印尼·中国水乳交融、紧密合作的寓意,跟主办

方“共建、共享、共赢”的宗旨不谋而合,真是精彩的一笔!

据主办方元洪在线(印尼)公司王月英董事长介绍,该展览会采用“以展招商、展销一体”的创新模式,整合印尼·中国五金建材领域互补性极强的优势资源,以促成买卖双方有效成交为核心目标,助力双方合作共赢。这种务实、解决企业痛点的作法吸引了许多业内人士的关注、目前已吸引了100多家印尼、中国优质五金建材企业入驻,数百家企业来观展;同时,借助印尼建材销售旗舰企业MSS公司庞大的采购商网络,在本次开业三天集采活动中,将组织5500+专业五金采购商进场观展订采,火热的生意洽谈成为本次展览会的主旋律。

MSS公司聚合了30000多家建材商店、3000家建筑承包商、45个仓库、1500辆卡车、700个销售人员为客户提供强有力的线下支持,同时,MSS公司还可以为入驻企业提供一站式数字B2B平台Mitra 1000s,为供应商和采购商建立联系,目前平台已吸引超过1万家建材采购商入驻平台采购,线上线下相结合,助力企业快速拓展市场、树立品牌知名度,平台还可以为入驻企业提供付款账期担保等附加值服务。“这是一个开放的平台,欢迎更多中国、印尼的企业家参与进来,共建、共享、共赢。”

本报记者明光报道/摄影



黄德新、杨捷源等嘉宾在参观



全体嘉宾起立唱印尼国歌